Modulo 7 - Tessuti particolari

Primo studio per il calcolo del consumo

Si trattadi un piazzamento di due capi dellastessatagliadistanziati di 10 cm poichéil rapporto quadri edi
5 cm.Pur essendo un tessuto scozzese, e considerato di verso semiobbligato poichéunatagliapresentaun

verso el altraquello opposto.
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Disposizioneindustrialechericalcail procedimento sartoriale
Il tessuto e scozzese e, per facilitarel’ incontro del quadri, € utilizzato piegandolo in due sull’ estrema
destra.ll tracciato presentasolo metacapo, poiché!’ dtrametas trovasullo strato di tessuto sottostante.
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